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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Sportovní	dotazník	nejen	pro	sportovce	-	spolky

Autor

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/J2W8Y9A8Q8A6L4X2H

První	odpověď 31.	05.	2021

Poslední	odpověď 01.	07.	2021

Doba	trvání 32	dnů
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Statistika	respondentů

25 12 0 13 48,0%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(31.	05.	2021	–	01.	07.	2021)

30.	05 01.	06 03.	06 05.	06 07.	06 09.	06 11.	06 13.	06 15.	06 17.	06 19.	06 21.	06 23.	06 25.	06 27.	06 29.	06 01.	07
0

5

10

Zobrazeno	(25) Dokončeno	(12)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

Pouze	zobrazeno	(52,0	%)
Dokončeno	(48,0	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 1-2	min.	(8,3	%)
2-5	min.	(33,3	%)
5-10	min.	(33,3	%)
10-30	min.	(25,0	%)
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Výsledky

1	Napište	název	spolku/organizace:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

	Basketbalový	klub	Příbor	z.s.
	FK	Primus	Příbor
	KČT,	odbor	Příbor
	LUNA	PŘÍBOR,	SVČ
	SDH
	SH	ČMS	SDH	Hájov
	SK	J-Elita
	Taichi	Příbor
	TAJV,	z.s.
	Tenisový	klub	Příbor,z.s.
	TJ	Příbor
	TS	LDance,	z.s.

2	Jaký	je	celkový	počet	všech	aktivních	členů?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

	Třistapadesát	cca.
	10
	(2x)	150
	160
	161
	18
	242,	z	toho	196	aktivní	hráči	v	soutěžích	ČBF	,	z	toho	172	dětí	a	mládež	od	6	do	20	let
	400
	60
	65
	90
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3	Jaký	je	vývoj	počtu	vašich	členů	v	posledních	třech	letech?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Rostoucí 5 41,7%

	Klesající 0 0,0%

	Stabilní 7 58,3%

5	(41,7%)5	(41,7%)
0%0%

7	(58,3%)7	(58,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Jaká	je	převažující	věková	kategorie	ve	vašem	spolku?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Děti	a	mládež 6 50,0%

	Dospělí 6 50,0%

6	(50%)6	(50%)
6	(50%)6	(50%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Pořádáte	akce	pro	veřejnost?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 10 83,3%

	Ne 2 16,7%

10	(83,3%)10	(83,3%)
2	(16,7%)2	(16,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Jaké	jsou	vaše	největší	problémy?
Matice	výběru	z	možností	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

Odpověď 	 Ano 	 Spíše 	ano  	 Spíše 	ne  	Ne 	Nemohu	posoudit

Nedostatek	prostoru 5	(41,7%) 2	(16,7%) 1	(8,3%) 3	(25,0%) 1	(8,3%)

Nízký	zájem	o	poskytované	služby 0 3	(25,0%) 3	(25,0%) 5	(41,7%) 1	(8,3%)

Nedostatek	členů 0 1	(8,3%) 4	(33,3%) 7	(58,3%) 0

Prostory	v	kritickém	stavu 1	(8,3%) 1	(8,3%) 2	(16,7%) 5	(41,7%) 3	(25,0%)

Chybí	finance 3	(25,0%) 3	(25,0%) 3	(25,0%) 1	(8,3%) 2	(16,7%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

3	(25%)3	(25%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

3	(25%)3	(25%)

5	(41,7%)5	(41,7%)

7	(58,3%)7	(58,3%)

5	(41,7%)5	(41,7%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

3	(25%)3	(25%)

4	(33,3%)4	(33,3%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

3	(25%)3	(25%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

3	(25%)3	(25%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

3	(25%)3	(25%)

5	(41,7%)5	(41,7%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

3	(25%)3	(25%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Do	jaké	oblasti	by	pro	Vás	byla	případná	podpora	nejpřínosnější?
Matice	výběru	z	možností	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

Odpověď 	 Ano 	 Spíše 	ano  	 Spíše 	ne  	Ne 	Nemohu	posoudit

Vlastní	zázemí	(prostory) 5	(41,7%) 2	(16,7%) 0 3	(25,0%) 2	(16,7%)

Rekonstrukce	stávajících	vnitřních	prostor 1	(8,3%) 2	(16,7%) 0 6	(50,0%) 3	(25,0%)

Rekonstrukce	stávajících	venkovních	prostor 3	(25,0%) 3	(25,0%) 0 5	(41,7%) 1	(8,3%)

Vybavení	pro	činnost 4	(33,3%) 2	(16,7%) 2	(16,7%) 3	(25,0%) 1	(8,3%)

Pořádání	akcí	pro	veřejnost 3	(25,0%) 3	(25,0%) 2	(16,7%) 3	(25,0%) 1	(8,3%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

3	(25%)3	(25%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

3	(25%)3	(25%)

6	(50%)6	(50%)

5	(41,7%)5	(41,7%)

3	(25%)3	(25%)

3	(25%)3	(25%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

3	(25%)3	(25%)

2	(16,7%)2	(16,7%)

3	(25%)3	(25%)

5	(41,7%)5	(41,7%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

3	(25%)3	(25%)

4	(33,3%)4	(33,3%)

3	(25%)3	(25%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Jakou	podporu	očekáváte	ze	strany	města?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Finanční 11 91,7%

	Propagační 6 50,0%

	Organizační 0 0,0%

	Jinou... 4 33,3%

11	(91,7%)11	(91,7%)

6	(50%)6	(50%)

0%0%
4	(33,3%)4	(33,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Máte	zájem	o	medializaci	vašeho	spolku?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Měsíčník 11 91,7%

	Web	města 6 50,0%

	Sociální	sítě	města 5 41,7%

	Informační	vitríny 4 33,3%

	LTV	Příbor 6 50,0%

	Nemáme	zájem 1 8,3%

11	(91,7%)11	(91,7%)

6	(50%)6	(50%)

5	(41,7%)5	(41,7%)

4	(33,3%)4	(33,3%)

6	(50%)6	(50%)

1	(8,3%)1	(8,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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10	Čerpali	jste	v	minulosti	dotační	podporu	pro	svoje	aktivity?	(nemyslí	se	z	rozpočtu
města)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 8 66,7%

	Ne 4 33,3%

8	(66,7%)8	(66,7%)
4	(33,3%)4	(33,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Máte	nějaké	další	náměty	pro	efektivní	fungování	spolku	na	území	města	Příbora?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	12	x,	nezodpovězeno	0	x

	...
	Místnost,	nebo	skříň	na	uložení	dokumentů
	momentálně	ne
	ne
	Nemáme
	Podpořit	také	jiné	sporty	než	fotbal	a	basketbal.
	Rekonstrukce	areálu	kopané
	U	spolku	je	třeba	rozlišit	k	jakému	účelu	byly	založeny,	jaká	je	jejich	"pracovní	náplň"	a	do	jaké	míry	jsou	přínosem	pro	občany	města	a	reprezentaci

Příbora
	Viz	již	zmíněno,	vybudování	sportovní	haly	pro	sálové	sporty.
	Vybudování	sportovní	haly	na	pozemku	mezi	tělocvičnou	a	nádražím
	Zajištění	více	sportovních	nebo	kulturních	zařízení,	které	jsou	možné	za	rozumný	peníz	možné	pronajmout.	Nyní	fungujeme	v	Kulturním	domě	a	jsme

spokojeni,	kdyby	nebyl,	nemáme	kde	být	a	to	máme	přes	150	aktivních	členů,	ocenění	z	republikových	soutěží	a	široký	záběr	tanečních	aktivit.
	Z	naší	strany	je	velký	problém,	že	členská	zýkladna	zejména	u	dětí	se	rozšiřuje,	za	což	jsme	velice	rádi,	ale	nemáme	odpovidájicí	dráhu	na	cvičení.

Proto	je	naší	prioritou	řešení	dráhy,	bohužel	zatím	se	vše	protahuje	a	ztroskotává	se	na	různých	povoleních.
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Sportovní	dotazník	nejen	pro	sportovce	-	spolky

1	Napište	název	spolku/organizace:

2	Jaký	je	celkový	počet	všech	aktivních	členů?

3	Jaký	je	vývoj	počtu	vašich	členů	v	posledních	třech	letech?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Rostoucí Klesající Stabilní

4	Jaká	je	převažující	věková	kategorie	ve	vašem	spolku?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Děti	a	mládež Dospělí

5	Pořádáte	akce	pro	veřejnost?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne
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6	Jaké	jsou	vaše	největší	problémy?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	v	každém	řádku

Ano Spíše	ano Spíše	ne Ne Nemohu	posoudit

Nedostatek	prostoru

Nízký	zájem	o	poskytované	služby

Nedostatek	členů

Prostory	v	kritickém	stavu

Chybí	finance

7	Do	jaké	oblasti	by	pro	Vás	byla	případná	podpora	nejpřínosnější?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	v	každém	řádku

Ano Spíše	ano Spíše	ne Ne Nemohu	posoudit

Vlastní	zázemí	(prostory)

Rekonstrukce	stávajících	vnitřních	prostor

Rekonstrukce	stávajících	venkovních	prostor

Vybavení	pro	činnost

Pořádání	akcí	pro	veřejnost

8	Jakou	podporu	očekáváte	ze	strany	města?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Finanční Propagační Organizační

Jinou...

9	Máte	zájem	o	medializaci	vašeho	spolku?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Měsíčník Web	města Sociální	sítě	města Informační	vitríny LTV	Příbor Nemáme	zájem
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10	Čerpali	jste	v	minulosti	dotační	podporu	pro	svoje	aktivity?	(nemyslí	se	z	rozpočtu	města)
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano Ne

11	Máte	nějaké	další	náměty	pro	efektivní	fungování	spolku	na	území	města	Příbora?


